

## Výpis ze zápisu ze zasedání rady svazku dne 17.12.2014

Dne 17.12.2014 se uskutečnilo zasedání rady svazku Mikroregionu Sokolov – východ na městském úřadě v Novém Sedle za účasti zástupců členských obcí a manažera.

Přítomni: František Pešek, Ing. Miroslav Makovička, Michal Skýba, Ing. Věra Baumanová, Miroslav Bouda, Anna Klímová, Patrik Pizinger, Ivan Truksa, Jan Picka, Lenka Baštová zastoupená Petrem Markem, Miroslav Toncar zastoupený Ing. Martinem Jedličkou, Jiří Ošecký, Miloslav Matoušek, Pavel Pešek

Omluveni: Ing. Zdeněk Bednář (zastupitelstvo města)

Jednání zahájil v 14,00 hod. předseda svazku pan Pavel Pešek, a dále starostka města Nové Sedlo paní Ing. Věra Baumanová, která přivítala účastníky zasedání rady na katastru města Nové Sedlo. Předseda v úvodu poblahopřál přítomným ke zvolení ve volbách a konstatoval, že rada je usnášeníschopná.

### 1/ Úvod, program jednání:

Předseda přečetl návrh programu jednání rady svazku. Rada svazku tento program jednání odsouhlasila. Zasedání se řídilo následujícím programem:

- 1/ Úvod
- 2/ Kontrola usnesení
- 3/ Volba předsedy a místopředsedy Mikroregionu
- 4/ Projekt ROP Integrované řešení rozvoje obcí
- 5/ Rozpočet na rok 2015 a rozpočtové výhledy na roky 2016 a 2017
- 6/ Informace o hospodaření, rozpočtové změny
- 7/ Informace, různé

### 3/ Volba předsedy a místopředsedy svazku

Na úvod tohoto bodu podal dosavadní předseda pan Pavel Pešek rezignaci na funkci předsedy svazku. Jako důvod uvedl, že ze zdravotních a věkových důvodů již nekandidoval do obecního zastupitelstva a podle stanov tudíž nemůže být předsedou svazku.

Jak je již tradicí v Mikroregionu Sokolov – východ, provádí se vždy po komunálních volbách volba orgánů Mikroregionu Sokolov - východ. Dosavadní předseda navrhl, aby novým předsedou svazku byl Jan Picka a místopředsedou Patrik Pizinger.

Pan Picka vysvětlil, že se chce prioritně věnovat rozjetí městské organizace, která by do regionu sháněla investory s cílem řešit zaměstnanost na Sokolovsku. Funkci předsedy by se nemohl plně věnovat, a proto navrhl, aby předsedou svazku byl pan Patrik Pizinger.

Pan Bouda v rozpravě vyzdvihl dosavadní výsledky Mikroregionu a zdůraznil, že by si osobně velice považoval, kdyby vedení mikroregionu převzala největší města v osobách svých starostů.

Pan Pizinger nominaci na předsedu přijal s tím, že navrhuje na místopředsedu pana Picku.

Pan Picka přislíbil plnou podporu předsedovi v jeho činnosti z pozice místopředsedy.

**Usnesení 2:** Rada svazku zvolila do funkce předsedy svazku pana Patrika Pizingera a za místopředsedu pana Jana Picku.

Hlasování: Pro 12, Proti – 0, Zdržel se – 0

Ing. Makovička poděkoval panu Pavlovi Peškovi za obětavost, s jakou funkci předsedy v nelehké době jak pro Mikroregion, tak i pro něj osobně, vykonával. Přítomní zástupci obcí se k poděkování připojili dlouhým potleskem.

Nový předseda svazku se ujal řízení dalšího průběhu zasedání rady.